
                                    2009-2008السنة الدراسیة                    -فرندة–ثانویة طارق بن زیاد   
 المدة : ساعة                         الثانیة آداب وفلسفةالسنة   
 محروس أول في مادة الریاضیات فرض                             

 
 التمرین الاول

 او خطأ مع التعلیل أجب بصح
 20نضرب سعره الاصلي في  %20ازداد سعر السكر بـ: -1
 فانھ لا یتغیر %10ثم انخفض بـ  %10بـ :  اذ ازداد سعر منتوج-2
 زیادة یمثلاذا كان التطور النسبي موجبا فان ھذا التطور-3
 
 التمرین الثاني 

مرة ونحسب مجموع الرقمین فكانت النتائج  1000ھي رمي زھرة نرد التجربة 
 التالیة

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 المجموع
 18 74 72 106 142 170 148 102 76 64 28 التكرار

 
 الأول والثالث نأحسب الربیعیی


